

两口子今年本想回鹊桥会“秀恩爱” 没想到鹊桥宝宝按捺不住了 赶紧从妈妈肚里出来凑热闹

本报讯“今年没能来到鹊桥会的现场，希望明年我们一家三口可以去到现场，见证更多人牵手的幸福。”因为鹊桥会，王先生和妻子相识相知，今年步入婚姻殿堂，这届鹊桥会，夫妻俩原本打算来现场，但计划赶不上变化，就在鹊桥会前夕，两人爱的结晶出生了！

28岁的小王告诉记者，多年前，他从澄迈中兴镇加龙村委会加楚村的老家考上大学来到海口，毕业后留了下来，有一份体面的工作和不错的薪水。“去年，有朋友报名参加了鹊桥会，当时我陪他一起去参加，我和妻子就是在那个时候认识的。”

“认识后，我们很快便确定了恋爱关系，感觉彼此就是自己一直在等的那个人。”小王的幸福溢于言表，“今年10月份，我和妻子走进了婚姻的殿堂。为了给妻子和即将出生的孩子创造更好的生活条件，我便辞去了海口的工作，回到澄迈老家，开了一家梅花鹿养殖场。”小王说，养殖场不仅给他带来收益，还为当地的贫困户提供了就业机会。

“今年的鹊桥会，我本来打算带妻子来现场和大家一起分享喜悦，没想到活动开始前几天，我们的宝宝出生了！眼下妻子还在坐月子，外出又不方便，所以明年如果有机会的话，希望一家三口一起来鹊桥会现场。”小王表示，他祝福今年牵手成功的男女嘉宾，能和他一样，在鹊桥会上找到另一半修正果，迎接属于自己的鹊桥宝宝。



冯阿公撑着伞认真看嘉宾资料

儿子没时间老爸代劳 六旬大爷：城管队员太忙了，我替他来鹊桥会看看

本报讯“儿子30来岁了，在海口上班，是一名城管队员。他平时工作太忙了，周末也要加班。我只好来帮他看看，有没有合适的姑娘。”在鹊桥会现场，60多岁的冯阿公乐呵呵地对记者说。

儿女的婚事，一直是不少老人心中的大事。25日记者在鹊桥会活动现场看到，很多老人都是替子女前来物色对象的，不少人更是专门带了纸和笔，将满意的个人信息抄写下来。

“我儿子长得不错，条件也还行，家里没啥需要他费心的，就是不知道为啥一直没对象。”冯阿公告诉记者，他老家在琼海，现在和儿子一起在海边生活，“没有对象，我儿子倒是无所谓，但为人父母的，我很着急啊。”

冯阿公说，可能是儿子平时工作太忙，一天到晚都没有休息的时间，周末也要加班。“所以我希望儿子的另一半，工作不要太忙，有时间照顾家庭和孩子。”冯阿公告诉记者，只要儿子一天没结婚，他心里的“大石头”就得多压一天，“有时候找对象的事情说多了，他还会嫌我烦。”

“我心目中的儿媳妇，最好贤惠温柔又会讨老人欢心。但是，这些都是理想状态，儿子能找个他喜欢的、人品好的、自理能力强的，就够了。”冯阿公坦言，在现场，他也留意了不少姑娘们的信息，下一步就看儿子的意愿了。

七旬阿公多次参加鹊桥会 单了10年，他想有个伴

本报讯“广物海云府·海南特区报海口万人鹊桥相亲会暨第十三届军地玫瑰之约”活动11月25日上午9时在新埠岛广物·滨海国际碧海银滩沙滩公园如约启幕。73岁的王阿公一大早就冒雨赶到现场，这已经不是他第一次参加鹊桥会了，虽然已年过七旬，但他仍心存希望，想找个能陪伴他度过余生的老伴。

退休后来海口定居，物质条件和身体条件都不错

在现场，王阿公站在女嘉宾信息栏前认真查看，寻觅着自己想找的信息。王阿公介绍，他退休后从陕西老家来海口定居多年，退休工资挺高，一个月有6000多元。“孩子们都成家了，我现在是一个人住，各方面物质条件都挺好，虽然已经73岁，但我身体还很硬朗，没有疾病。”王阿公说，可能在很多人看来，他这样的物质条件和身体条件，不愁找不到老伴，“但有些事情，真的很难说。”

“我10年前开始了单身生活，这些年来，我一直在关注海南特区报的鹊桥会活动。前年的活动我参加了，去年你们搞活动时我正好不在海口，所以错过了。”王阿公告诉记者，之前他参加活动后，也和一些女嘉宾联系过并见了面，虽然最终没有牵手成功，但他一点也不灰心，“所以今年的鹊桥会活动，我早就过来了。”

如有合适的人，可以先相互认识了解再携手同行

“到了我这个年纪，就是希望能找到一个合适的伴侣，共度余生！”王阿公坦言，他心仪的老伴，最好是60岁左右，能够好好一起过日子的那种。

有调查称，超六成的单身老人，有再找老伴携手共度余生的想法；有九成的老人认为子女的想法很重要，对是否再婚有直接的影响。王阿公表示，他在这方面没有问题，“子女都有了自己美满的小家庭，即使不靠子女，我也有足够的经济能力让两个人过上不错的生活。”

王阿公坦言，上了年纪后，自我保护意识会比较强，害怕上当受骗，如果能现场认识到合适的人，大家可以坐下来聊聊，先认识了解相互适应，然后再携手同行，这样也是对自己和对子女负责。



王阿公浏览嘉宾资料

6997号女嘉宾颜喜姑娘
这个海口小伙为你而来哟！

本报讯“6997号女嘉宾颜喜在哪里啊？今天的活动现场人太多了，我找了好久都没有找到她……”11月25日的活动现场，25岁的海口小伙颜先生说，他和颜喜是本地人，当天的鹊桥会活动，他专程为她而来！

记者了解到，23岁的颜喜来自文昌，从小在海边长大，大学也是在海南念的，毕业后进了海口一家事业单位工作。颜喜长着一张瓜子脸，有着弯弯的眉眼和高鼻梁，谁看了都会印象深刻。她还非常热爱古诗词，最爱读的书是《红楼梦》，常常在朋友圈里分享书中的经典词句。

那么问题来了，什么类型的男生，会得到颜喜的青睐？她说，希望他是一个阳光帅气、情商高又幽默的男生，在往后的相处中，希望两人能够相互包容、互相促进。

“其他女嘉宾的资料我都不想去看，我今天就是专程为6997号女嘉宾颜喜而来。”在现场，颜先生告诉记者，他是海口人，前不久看到了海南特区报上6997号女嘉宾颜喜的资料后，当时就心动了。“我觉得颜喜不但人长得漂亮，还特别有内涵。我来鹊桥会最大的心愿，就是能与她面对面交流，或者是能够认识她，希望两个人可以从朋友开始做起。”然而，由于相亲会活动现场人太多，颜先生找了好久都没找到颜喜。

颜先生表示，活动结束后，他会专门到海南特区报社查询颜喜的相关信息，希望能够尽快与她本人取得联系并见面。

现场花絮

